
Notation Scientifique (E)Écrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard.
6,652 × 10⁵ = 6,9 × 10⁵ =

2,4 × 10³ = 5,22 × 10⁵ =
1,8 × 10⁻⁴ = 7,796 × 10⁻⁶ =
4,76 × 10⁵ = 9,49 × 10⁶ =

5,936 × 10⁻⁴ = 7,55 × 10⁴ =
8,1 × 10⁻⁷ = 1,15 × 10⁸ =
3,3 × 10⁻⁷ = 9,76 × 10⁻⁵ =
9,05 × 10³ = 8,2 × 10⁶ =
7,91 × 10⁶ = 5,34 × 10⁻⁸ =
4,36 × 10⁵ = 9,687 × 10⁷ =
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Notation Scientifique (E) SolutionsÉcrivez chaque nombre ci-dessous en notation standard.
6,652 × 10⁵ = 6,9 × 10⁵ =

2,4 × 10³ = 5,22 × 10⁵ =
1,8 × 10⁻⁴ = 0,00018 7,796 × 10⁻⁶ = 0,000007796
4,76 × 10⁵ = 9,49 × 10⁶ =

5,936 × 10⁻⁴ = 0,0005936 7,55 × 10⁴ =
8,1 × 10⁻⁷ = 0,00000081 1,15 × 10⁸ =
3,3 × 10⁻⁷ = 0,00000033 9,76 × 10⁻⁵ = 0,0000976
9,05 × 10³ = 8,2 × 10⁶ =
7,91 × 10⁶ = 5,34 × 10⁻⁸ = 0,0000000534
4,36 × 10⁵ = 9,687 × 10⁷ =
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665 200 690 000
2 400 522 000

476 000 9 490 000
75 500

115 000 000

9 050 8 200 000
7 910 000
436 000 96 870 000


